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TER BESLISSING BFB

Aan

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

Persoonsgegevens

Datum

6 maart 2024nota Gewijzigde verzending beantwoording Kamervragen van

mer

; ; u ’ Notanummer
het lid Teunissen over exportkredietverzekeringen voor

2024-0000200017

Bijlagen
1. Nota beantwoording

Kamervragen lid Teunissen

Aanleiding
U heeft op 5 maart ingestemd met de voorgestelde beantwoording van de

schriftelijke vragen gesteld op 8 februari jl. door Kamerlid Teunissen (PvdD) over

de exportkredietverzekering(ekv) voor veehouderij. In de Kamerbrief stond

vermeld dat deze mede namens de minister van Landbouw, Natuur en

Voedselkwaliteit zou worden verstuurd. Dit is echter niet het geval en de

beantwoording van de Kamervragen zal alleen ter akkoord worden voorgelegd aan

de minister van LNV. De Kamerbrief is derhalve iets aangepast. ol 63 2 &
‘

.

Beslispunten
« Graag uw akkoord voor de gewijzigde verzending van de beantwoording / &,

van de Kamervragen
e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota

en bijgaand eerdere nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking Le
nota’s.

Toelichting weDe verzending van de Kamerbrief is gewijzigd. De Kamerbrief zal ter akkoord

worden voorgelegd aan de minister van LNV en dus niet mede namens de minister

van LNV worden verstuurd. Derhalve leggen wij u de Kamerbrief en de beslisnota

opnieuw aan u voor. Zoals gebruikelijk zullen de Kamervragen door u mede

namens de minister voor BHOS beantwoord worden.

Communicatie

n.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

e Op 6 februari jl. heeft de Kamer de motie Teunissen c.s. aangenomen die

het kabinet oproept om per direct te stoppen met het verstrekken van

exportkredietverzekeringen voor projecten waarbij

dierenwelzijnsstandaarden lager zijn dan in Nederland.

e Op 16 februari jl. is de Kamer geinformeerd dat het kabinet de reikwijdte

en consequenties van deze motie zorgvuldig in kaart gaat brengen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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Ministerie van Financién

Directie Buitenlandse

TER BESLISSING Financiéle Betrekkingen
Aan

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

Persoonsgegevens

. . R

Datum

Beantwoording Kamervragen van het lid Teunissen over 26 februari 2024

exportkredietverzekeringen voor veehouderij Nolarnurarias:

2024-0000175025

Bijlagen

geen

Aanleiding

Op 8 februari jl. heeft Kamerlid Teunissen (PvdD) schriftelijke vragen gesteld over

exportkredietverzekering (ekv) voor veehouderij. Deze Kamervragen zijn gesteld
aan de minister van Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking (BHOS),
maar zullen - zoals gebruikelijk

— door u mede namens de minister voor BHOS

beantwoord worden.
_—

OF e82f
Beslispunten
« Graag uw akkoord voor de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen. PAIndien de minister voor (BHOS) ook akkoord is zal de beantwoording naar de /Kamer verstuurd worden.

« Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

/
bo

Kernpunten
« De Kamervragen zien toe op het dierenwelzijnsbeleid voor de ekv. In de

vragen wordt verwezen naar een aantal specifieke exporttransacties. Atradius

Dutch State Business (ADSB) heeft alle genoemde polissen nagelopen en

concludeert dat alle transacties cf. vigerend beleid zijn beoordeeld en voldoen

aan de geldende kaders.

e In de voorgestelde beantwoording van de vragen geeft u aan dat alle

genoemde projecten voldoen aan het Nederlandse dierenwelzijnsbeleid voor

de ekv.

« De beantwoording zal mede namens de minister van Landbouw, Natuur en

Voedselkwaliteit (LNV) worden verstuurd. Naast de gebruikelijke afstemming
met het ministerie van BHOS zijn de antwoorden op ambtelijk niveau

afgestemd met het ministerie van LNV. Reden hiervoor is de relevantie van dit

onderwerp.

Communicatie

Uw woordvoerder is betrokken geweest bij het opstellen van de Kamervragen.

Politiek/bestuurlijke context

e Op 6 februari jl. heeft de Kamer de motie Teunissen c.s. aangenomen die het

kabinet oproept om per direct te stoppen met het verstrekken van

exportkredietverzekeringen voor projecten waarbij dierenwelzijnsstandaarden

lager zijn dan in Nederland.
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« Op 16 februari jl. is de Kamer geinformeerd dat het kabinet de reikwijdte en

consequenties van deze motie zorgvuldig in kaart gaat brengen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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